
Ми хочемо представити до вашої уваги історію проекту, який досяг значних результатів протягом дуже короткого періоду часу.
Проект зі створення закладу хоспісної допомоги в місті Виноградів, без сумнівів, є одним з найуспішніших проектів серед тих, які
впроваджуються в двох пілотних областях проекту РВР, Запорізькій і Закарпатській, в рамках реалізації Стратегій регіонального
розвитку. За 9 місяців 2008-2009 років проект зі створення закладу хоспісної допомоги пройшов шлях від гарної “ідеї”, до
розробленого проекту, який вже здійснюється на практиці, та має гарантовану фінансову підтримку з боку українських та
міжнародних донорських організацій. Це є цілковитою заслугою представників енергійної та відданої команди проекту, яким
вперше спало на думку створити заклад хоспісної допомоги у Виноградівському районі. Це також свідчить про те, яким чином
практична допомога та підтримка з боку українських та канадських експертів проекту РВР сприяла досягненню успіхів командою
проекту.
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Проект
Бюджет проекту із створення хоспісу складає 7,4 млн.
гривень. Проект має на меті створити заклад для
надання кваліфікованої паліативної допомоги та догляду
за невиліковно хворими людьми, а також для надання
психологічної підтримки членам їх родин, розрахований
на 30 пацієнтів. Донедавна в районі не існувало жодного
такого заклад та в цілому по Україні кількість їх дуже
обмежена. Найближчі хоспіси знаходяться в Івано-
франківській та Волинській областях, але їх послугами не
можуть скористатися жителі Виноградова. За офіційними
даними 2009 року, в районі нараховувалось 464
невиліковно хворих, які потребували паліативної
допомоги, а також близько 1300 членів їх родин, 75% з
яких складали жінки, які були змушені доглядати за
ними вдома. Гендерний аспект відігравав не останню
роль в процесі прийняття рішення проекту РВР про
підтримку саме цього проекту.

Яким чином проект РВР сприяв позитивним змінам
“Ініціативна група” проекту по створенню хоспісу також
однією з перших погодилась взяти участь у навчальній
програмі проекту РВР з питань управління проектами та
впровадження стратегій, яка розпочалась у жовтні 2008
року. Беручі участь у навчальній програмі команда
проекту очікувала набути організаційних та
комунікаційних навичок, необхідних для забезпечення
більшої підтримки свої ідеї, а також презентаційних
навичок для забезпечення необхідного фінансування, а
проект РВР зобов’язався докласти всіх зусиль для
забезпечення цього. У період з жовтня 2008 року по літо
2009 ініціативна група успішно пройшла такі основні
етапи навчання:

Створення команди проекту – українські та
європейські експерти проекту РВР надавали консультації
щодо того, яким чином перетворити неоднорідну
ініціативну групу на ефективну команду проекту, яка
могла би широко представляти інтереси основних

зацікавлених сторін, а також була здатна швидко
приймати ефективні рішення. Так було створено
команду з 8 людей, до складу якої ввійшли
представники управління охорони здоров’я
райдержадміністрації, районної ради, районної лікарні,
місцевої благодійної організації “SOS”, а також Агенції
місцевого розвитку Виноградівщини.

Аналіз зацікавлених сторін – процес визначення
зацікавлених сторін, які потрібно було залучити до
проекту для правильного визначення потреб та
прийняття вірних рішень, відбувався під керівництвом
канадських експертів проекту РВР.

Участь користувачів – українські та канадські експерти
проекту РВР переконали команду у необхідності
залучати не тільки зацікавлені сторони, а головне й
потенційних користувачів та членів їх родин. Експерти
також пояснили, що проведення аналізу соціального
впливу, включаючи гендерні аспекти, обов’язково буде
серед вимог будь-якої серйозної фінансової організації.
Канадські експерти також провели тренінг з питань
проведення аналізу гендерного та соціального впливів
проекту відповідно до міжнародних стандартів.

Обмін досвідом – На початковому етапі команді проекту
було запропоновано відвідати кілька діючих хоспісів в
Західній частині України, для вивчення їх досвіду. Проект
РВР організував ці невеликі навчальні поїздки.

Виноградів



Інформація про проект
Проект "Регіональне врядування та розвиток" розрахований на 5 років (2005-2010) і
реалізується Канадським інститутом урбаністики за підтримки Канадського
агентства міжнародного розвитку. Проект сприяє залученню громадськості до
регіонального врядування, надання можливості громадянам та громадам самим
творити своє майбутнє та зробити розвиток свого регіону сталим.
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Проект виконується за фінансової підтримки уряду Канади наданої через Канадське агентство міжнародного
розвитку (КАМР)
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Написання та складання бюджету проектної
пропозиції – в ході навчальної програми з питань
управління проектами та впровадження стратегій, яку
проводив проект РВР, значна увага приділялась
питанням письмової комунікації з потенційними
донорами та інвесторами. На жаль, більшість державних
службовців та активістів НУО не мали чіткого уявлення
про вимоги програм, наприклад, Європейського Союзу,
а також про необхідність написати проектну пропозицію
“по-європейскі”, якщо команда проекту хоче досягти
успіху.

Презентаційні навички – Не менш важливою є здатність
захищати свій проект перед аудиторію, незалежно від
того чи це громадські збори, засідання обласної ради
або візит представників донорської організації. Всі
учасники навчальної програми пройшли інтенсивний
курс з вдосконалення презентаційних навичок та мали
нагоду застосувати їх на практиці, виступаючи перед
іншими учасниками.

Бачення набуває практичної форми
Команда проекту спромоглася досягти значних успіхів
навіть до того, як закінчилася 9-місячна навчальна
програма проекту РВР. Станом на сьогодні ситуація є
такою:

• Виноградівська районна рада виділила під хоспіс
будівлю та земельну ділянку, а також кошти на розробку
інженерних та архітектурних планів. Загальна вартість
цієї підтримки складає близько 3,9 млн. гривень.
• Проект отримав грант у розмірі 20,000 євро від
“Карпатського фонду” та голландського благодійного
фонду для впровадження першого етапу проекту
(створення хоспісної палати на 4 ліжка на базі районної
лікарні). Така палата вже функціонує.
• Проект взяв участь у всеукраїнському конкурсі проектів
та програм з розвитку місцевого самоврядування, який
проводився Українським фондом сприяння розвитку
місцевого самоврядування, та отримав грант у розмірі
500 тис. гривень.
• Команда проекту також опікується забезпеченням
сталості своєї діяльності. За підтримки проекту РВВ
представники проекту здійснили робочий візит до
Асоціації паліативної допомоги України, членом якою
відтоді є проект. Також нещодавно програма USAID
запросила команду проекту взяти участь у навчальній
поїздці до США.
• Були встановлені робочі відносини з хоспісами з
Польщі та Словаччини, спільно з якими було подано
заявки на отримання фінансування до 2-х програм
транскордонного співробітництва Європейського Союзу
(“Угорщина-Україна-Словаччина” та “Польща-Україна-
Білорусь”). Загальна сума кожної з заявок складає 495
тис. євро. Якщо буде підтримана хоча б одна з заявок,
проект буде повністю забезпечений фінансово.

Хоспіс в Словаччині

Хоспісна палата в 
районній лікарні
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